


Количество респондентов

✓В опросе принимали участие обучающиеся в составе пяти 
человек.



Оцените по пятибалльной шкале: удовлетворены ли Вы открытостью,
полнотой и доступностью информации о деятельности СПбГАСУ,
размещенной (5 - абсолютно удовлетворен, 4 - в общем удовлетворен, 3 - частично

удовлетворен, 2 - не удовлетворен, 1 - абсолютно не удовлетворен, 0 – затрудняюсь ответить):
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на информационных стендах

на официальном сайте СПбГАСУ

в оповещения от старост

в оповещениях от кураторов

в оповещениях от деканата

в соцсетях СПбГАСУ

4 5



Оцените по пятибалльной шкале: удовлетворены ли Вы следующими
элементами комфортной инфраструктуры в СПбГАСУ (5 - абсолютно
удовлетворен, 4 - в общем удовлетворен, 3 - частично удовлетворен, 2 - не удовлетворен, 1 -

абсолютно не удовлетворен, 0 – затрудняюсь ответить).
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Наличие комфортной зоны отдыха

Наличие мест для самостоятельной работы

Наличие и понятность навигации внутри СПбГАСУ

Наличие и доступность питьевой воды

Наличие и доступность санитарно-гигиенических помещений

Санитарное состояние помещений организации (чистота, проветриваемость, 

освещение)

Транспортная доступность (возможность доехать до университета на 

общественном транспорте, наличие парковки)

3 4 5



Относитесь ли Вы к лицам с ограниченными возможностями здоровья
(ОВЗ) или лицам, имеющим инвалидность (5 - абсолютно удовлетворен, 4 - в общем
удовлетворен, 3 - частично удовлетворен, 2 - не удовлетворен, 1 - абсолютно не удовлетворен, 0 –

затрудняюсь ответить)?
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деканата

кафедр

административных подразделений

библиотеки

преподавателей при очном взаимодействии

преподавателей при дистанционном взаимодействии

службы технической поддержки

столовой, кафе

вахтенно-сторожевой службы
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✓ Среди опрошенных нет
лиц с ОВЗ. В свою
очередь им, было
предложено оценить
доброжелательность,
вежливость сотрудников
следующих структур
университета:



Оцените по пятибалльной шкале:
удовлетворены ли Вы организацией
процесса обучения в СПбГАСУ (5 -

абсолютно удовлетворен, 4 - в общем удовлетворен, 3
- частично удовлетворен, 2 - не удовлетворен, 1 -
абсолютно не удовлетворен, 0 – затрудняюсь

ответить).

✓ Абсолютно все респонденты удовлетворены
качеством образования.✓ Наибольшая часть опрошенных

удовлетворены организацией
процесса обучения, о чем
свидетельствуют:

• Четыре оценки «5»

• И один человек поставил оценку
«3», что означает частичную
удовлетворенность.

Удовлетворены ли Вы качеством

образования по Вашей образовательной

программе в целом?

1

4

3 5



Оцените по пятибалльной шкале: удовлетворены ли Вы содержанием
образовательной программы (5 - абсолютно удовлетворен, 4 - в общем удовлетворен, 3
- частично удовлетворен, 2 - не удовлетворен, 1 - абсолютно не удовлетворен, 0 – затрудняюсь

ответить).
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Достаточность и необходимость изучаемых дисциплин для будущей 

профессиональной деятельности

Логика и объем преподавания дисциплин

Достаточность полученных знаний и практических навыков

Актуальность полученных знаний и практических навыков

Компетентность педагогического состава, реализующего образовательную 

программу

Отношение преподавателей к студентам

Справедливость и прозрачность системы оценивания

Информационное и учебно-методическое обеспечение образовательной 

программы (учебники, пособия, ПО, ЭБС, материалы в СДО Moodle и MS
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Довольны ли Вы тем, что обучаетесь на
выбранной специальности?

✓ Абсолютно все респонденты
единогласно дали положительный
ответ на данный вопрос.

Могли бы Вы рекомендовать СПбГАСУ
родственникам и знакомым для
получения высшего или
дополнительного профессионального
образования?

✓ На данный вопрос также единогласно
ответили положительно все респонденты.



При желании, внесите предложения по повышению качества образования (в
университете, на факультете или по направлению подготовки образовательной
программе).

✓ Было внесено предложение об открытии для посещения женских туалетов на всех этажах вуза,
а не только на четных.


